
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

DARURAT COVID 19 

NAMA SEKOLAH  : MTS KABELOA ALKHAIRAT PEWUNU 

MATA PELAJARAN : BAHASA INGGRIS 

KELAS / SEMESTER : VII / GENAP 

MATERI POKOK   : MEMBERI DAN MEMINTA INFORMASI TERKAIT DENGAN 

TINGKAH LAKU/TINDAKAN/FUNGSI ORANG 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti pembelajaran siswa diharapkan dapat : 

• Mengidentifikasi unsur kebahasaan teks, interaksi traksak honal lisan dan tulis dengan 

tingkah laku/ tindakan/ fungsi orang 

• Menyebutkan dengan tingkah laku / tindakan / fungsi orang 

• Menyusun teks mceraksi transaksional/ lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang 

melibatkan tindakan memberi dan memunta informasi 

B. PERSIAPAN PEMBELAJARAN MODA LURING 

• Guru siap memberikan tugas lewat pengantar atau kurir 

• Guru memberikan alamat atau tempat tinggal dengan jelas 

• Guru memastikan setiap siswa sudah siap menerima tugas yang diberikan lewatt pengantar tugas 

atau kurir 

• Guru membagi siswa dalam kelompok 

• Guru memberi materi  atau bahan ajar beserta penugasan atau quis 

• Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaian dan penyerahan tugas. 

• Materi atau bahan ajar dan penugasan tidak perlu mengejar target kurikulum. 

• Tugas atau bentuk lainya setelah selesai dikerjakan diserahkan keguru dengan cara menunggu 

dijemput sesuai kesepakatan waktu. 

• Guru memberikan hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai dalam bentuk kuantitatif dan 

kualitatif 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan pendahuluan 

• Salam sapa, pembukaan dan doa. 

• Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik 

• Materi yang akan dipelajari oleh siswa adalah “ people jobs or profesion. 

• Memberitahukan tujuan pembelajaran 

• Pelajar belajar secara kolaboratif dengan teman dalam bentuk kerjs kelompok. 

2. Fungsi social 

• Mendeskripsikan, mengidentifikasi, mengkritis, memberikan penilaian tentang orang, benda, 

binatang dan segi sifatnya 



3. Kegiatan inti 

• Kegiatan literasi secara kelompok peserta didik mengumpulkan berbagai informasi dengan penuh 

tanggung jawab, cermat, dan kreatif yang dapat mendukung jawaban dari pertanyaan pertanyaan 

yang diajukan baik dari buku paket maupun sumber lainya. 

4. Kegiatan penutup 

• Peserta didik diminta refleksi terhadap proses pembelajaran terkait dengan materi pendekatan dan 

model pembelajaran yang digunakan. 

• Memberi tugas kepada peserta didik 

• Berdoa dan memberi salam. 

 

D. PENILAIAN 

• Tes tertulis dan praktek 
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